

EDITAL Nº 100/2024

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 099/2024

PROCESSO SELETIVO PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2025 – CAMPI GURUPI E PARAÍSO

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente RETIFICAÇÃO ao Edital nº 099/2024 – Edital de Processo Seletivo para preenchimento das vagas do curso de graduação, exceto Medicina, da Universidade de Gurupi – UnirG – Campus para matrícula no primeiro semestre de 2025, considerando o que segue:

1. No Edital nº 099/2024 onde se lê:

• **DIAS 19 e 20 de dezembro de 2024** a partir das 10:00 para as categorias (vagas: Ampla Concorrência e Cota De Escola Pública e Enem) **Administração, Ciências Contábeis, Direito Matutino, Direito Noturno, Educação Física, Enfermagem, Engenharia Civil, Farmácia, Fisioterapia, Jornalismo, Letras, Odontologia, Pedagogia e Psicologia.**

1.1 Leia-se:

• **DIAS 19 de dezembro de 2024 à 08 de janeiro de 2025** a partir das 10:00 para as categorias (vagas: Ampla Concorrência e Cota De Escola Pública e Enem) **Administração, Ciências Contábeis, Direito Matutino, Direito Noturno, Educação Física, Enfermagem, Engenharia Civil, Farmácia, Fisioterapia, Jornalismo, Letras, Odontologia, Pedagogia e Psicologia.**

2. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 099/2024

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 19 de dezembro de 2024.

Prof. Dra. Samara Tatielle Monteiro Gomes
Pró-Reitora de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG
Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo Decreto Municipal nº 1.891/2024